
令和２年度 前期学校評価アンケート（保護者） 

  

                       回答者数 40名 回答率 85％ 
 評   価   項   目 評  価 

１ 
学校は教育方針や運営計画を分かりやすく伝

えていましたか。 

Ａ 

62.5％ 

Ｂ 

35.0％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

２ 
学校は、個別の指導計画に基づき、生徒にわ

かりやすい授業をしていますか。 

Ａ 

75.0％ 

Ｂ 

22.5％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

３ 

学校での指導について、連絡帳や面談（口

頭）等で学校職員から十分な説明がありま

したか。 

Ａ 

77.5％ 

Ｂ 

22.5％ 

Ｃ 

０％ 

Ｄ 

０％ 

４ 
生徒たちは、教職員との信頼関係をもとに、楽

しい学校生活を送っていますか。 

Ａ 

77.5％ 

Ｂ 

20.0％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

５ 
学校は正しい人権意識をもち、保護者や生

徒に接していますか。 

Ａ 

80.0％ 

Ｂ 

17.5％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

６ 
学校職員は、生徒や保護者の悩みや相談に

適切に応じてくれましたか。 

Ａ 

77.5％ 

Ｂ 

20.0％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

７ 
学校は、お便り、ホームページ等で学校の

情報を発信していますか。 

Ａ 

72.5％ 

Ｂ 

27.5％ 

Ｃ 

０％ 

Ｄ 

０％ 

８ 
生徒の健康や安全に関する指導や配慮が

適切に行われていますか。 

Ａ 

82.5％ 

Ｂ 

15.0％ 

Ｃ 

2.5％ 

Ｄ 

０％ 

御意見・御感想 

 ・子どもが学校を楽しみに通えていることが何より嬉しく思います。 

 ・今後も率直なご意見を伺えると助かります。 

 ・細かく寄り添った対応をしてくださり有難く感じています。 

 

・アンケートのご協力、ありがとうございました。今後も、保護者と共に生徒一人ひとりの人権を大切にし

ながら、きめ細かな支援に努めていきたいと思います。 


